

梁平日报

主办:中共重庆市梁平区委员会 重庆市梁平区人民政府

服务发展大局 关注社会民生



2024年10月28日 渝内字第521号
农历甲辰年九月廿六 星期一 数字报:https://www.xepaper.com/lpb
总第3768期 新闻热线:53235656
今日4版 电子邮箱:lpbs1998@163.com

开放是中国式现代化的鲜明标识

奋力谱写中国式现代化重庆篇章

都梁大剧院预计12月底竣工

在行动
抓项目 强投资 促发展

本报讯(记者 杨森)连日来,都梁大剧院建设项目利用晴好天气加紧施工,目前项目已进入外幕墙安装收尾阶段,预计12月底完工。

走进项目施工现场,只见整个大剧院主体结构全部完成,工人们正利用吊车和吊索进行外幕墙安装工作。

据项目副经理钟晓旭介绍,都梁大剧院外观造型独特,整体呈圆弧形,施工过程中存在大量的弯曲龙骨、弯曲玻璃以及弯曲金属屋面,施工难度较大。为此,项目部技术人员积极调整施工方案,确保项目顺利推进。

施工过程中,我们严格控制材料的放样,并结合BIM模型对材料的下单加工及现场安装做到精确管控,确保玻璃

面板的安装误差在相应质量检验评定标准的允许范围内,全力保障都梁大剧院的整体外观效果。钟晓旭向记者介绍。

在钟晓旭的带领下,记者来到都梁大剧院的场馆内,目前,馆内的木地板和墙面已安装完成,工人们在二楼的观众台安装座椅,现场器械的作业声不绝于耳。

当前,项目施工总进度完成约85%,室内精装修工作正大面积推进,机电安装即将进入调试阶段,室外园林管网工程也在同步进行,预计12月底竣工。钟晓旭说。

据了解,都梁大剧院是我区重点项目之一,计划总投资3.4亿元,总用地面积约40.3亩,总建筑面积达2.61万平方米。项目规划一馆两剧场,大剧场850座、小剧场280座,具有演播厅和音乐厅等功能,打造集大剧院、文化馆与非遗展览于一体的文化艺术综合体、市民公共文化艺术活动中心。



十月二十二日,都梁大剧院项目施工现场,工人正在进行外幕墙安装施工。记者 刘辉 摄

本报讯(记者 郎兴花)10月24日,重庆市体育局党组书记、局长袁光灿一行来梁调研体育助力乡村振兴工作。区委副书记、区长陈孟文,市体育局直属机关党委书记、二级巡视员何晓波,区政府副区长唐俊义参加。

袁光灿一行先后前往双桂湖国家湿地公园、梁平机场,详细了解重马梁平10km马拉松赛事和航空体育运动项目筹备和开展情况,得知梁平正在打造航空飞行营地及青少年无人机赛事固定IP时,袁光灿表示支持并鼓励梁平建设航空飞行营地等场地设施,大力发展航空体育运动,以竞技体育带动全民健身,为体育强国战略和健康重庆建设注入新活力。

在蟠龙镇老林村和大观镇庙坝村,袁光灿听取乡村振兴及体旅精品线路、低空体旅项目情况汇报,看望慰问困难群众代表。在与驻村干部的交流中,袁光灿说,农村天地广阔,大有可为。驻村干部要充分利用自然优势,发展体旅融合助推乡村振兴,为群众办实事、办好事,把党和政府的好政策落实到群众心坎上。

陈孟文介绍了梁平体育事业、体育产业发展情况。他表示,近年来,梁平深入学习贯彻习近平总书记关于体育的重要论述和重要指示批示精神,坚持把体育事业作为保障和改善民生、提升人民群众幸福指数的重要抓手,城乡体育设施不断健全,发展了高空跳伞等航空运动,竞技体育、群众体育纵深推进,体育产业不断壮大。当前,梁平正在大力发展低空经济,希望市体育局持续加强对梁平体育事业发展的关注和指导,在政策、项目、资金等方面给予更多支持,促进梁平文体商旅深度融合发展。

市体育局局长袁光灿来梁调研

三豆物语公司将传统造纸术与古法制作豆筋技艺创新结合造出高端食材

豆膜薄如纸 身价高3倍

在行动
加快推进新型工业化

本报讯(文/图 记者 蒋婷)从滚烫的豆浆到成型的豆膜只需几分钟?位于梁平高新区的重庆三豆物语农业科技有限公司(以下简称三豆物语公司)一改往日工艺,创新研发出薄如纸张的豆膜,不仅节约了生产时间和成本,且产品十分畅销。

10月22日,记者带着好奇,走进这家豆制品生产公司,了解豆膜的独特工艺。

你看,它薄得像纸,能在上面写字,甚至能打印字,还能直接吃。三豆物语公司负责人李助元拿起他的满意之作介



十月二十二日,三豆物语公司生产车间,工人在修剪豆膜边角料。

绍起来。

三豆物语公司是一家从事豆制品加工的公司,于2021年落户梁平。2023

年,李助元无意间发现用来制作豆棒的机器也可以用来制作豆皮。一心转型搞研发的李助元便购买了自动裁断机和自

动喷浆机,将传统造纸术与古法制作梁平豆筋的技艺相结合,造出了薄如宣纸的豆皮,称之为豆膜。

记者在三豆物语公司的生产车间看见,大豆磨成豆浆,经过7次过滤再烧干,自动喷浆机把豆浆喷在钢架上,反复几次喷浆,豆膜就成型了。传输带把成型的大块豆膜运输到另一端,工人修剪边角料后,自动裁断机把豆膜切割成片状,工人便可打包发货。

工艺不算复杂,跟造纸的原理差不多,但从豆浆到豆膜的制作只需3分钟左右,不仅节约了生产时间,还避免了在锅里持续煮浆,营养更不容易流失。同时,豆膜经过多次过滤几乎没有豆渣,口感更清香滑嫩,很多人喜欢用来烫火锅。李助元说。

从生产豆棒到生产豆膜的转型,李助元也算了一笔账,生产豆膜极大地提高了生产效率,生产成本比生产豆棒降低了2倍左右,售价却比普通的豆棒高3倍,利润提高了30%。此外,豆膜浓缩了丰富的植物蛋白、膳食纤维、钙等微量元素,更受市场青睐,产品主要销往北京、上海、深圳、成都等大城市的高端市场。

全力以赴跑好今年“最后一棒”

重庆日报评论员 张燕

这几天,重庆开了一场干货满满的发布会,宣布了一个振奋人心的消息:今年前三季度,重庆实现地区生产总值23244.31亿元,同比增长6%。一份“用数据说话”的成绩单,见证着重庆城大胆识、大胆闯的魄力,见证着重庆人不“躺平”、“不休眠”的毅力。

时光流转,将指针拨回一季度、二季度、三季度——元旦假期后上班第一天,“三改一”改革突破的号角嘹亮吹响;春节后上班第一天,加快打造双城经济圈建设“一号工程”升级版的号召当即发出;定期举办重点项目现场推进会、集中开工仪式,力促项目早开工、早建成、早投产、早见效;召开区委书记和部门一把手例会,让前者分享经验,让后者得到鞭策……紧锣密鼓、层层部署,从锚定目标到聚力攻坚,从动员部署到落实责任,重庆的每一步都算数。

回首前三季度,攻坚克难的挑战很大,纵深推进的任务很重,但机遇也摆在重庆面前:国家战略叠加、政策利好汇集、区位优势凸显、家底不断夯实……一项项改革举措如期推进,一个个重大项目有序开展,一次次招商引资稳落地,一系列部署规划相继出台,支撑高质量发展的积极因素越来越多,重庆韧性好、潜力足、空间大的特质愈发彰显。

逆势起笔,蓝图落地。6%,不仅是一个数字,更是对多重挑战的勇敢直面,对艰巨任务的有力回应。承压前行的笃定、逆势向上的清醒,让广大党员干部在冲刺攻坚中练就发展的真本领,让重庆于不确定中牢牢把握住了自身的确定性。

6%,是成绩单,更是动员令。如果把实现年度目标当成一场接力赛跑,眼下无疑是“最后一棒”的关键时刻。“抓住一切有利时机,利用一切有利条件”,广大党员干部坚定信心、振奋精神,冲刺攻坚、决战决胜,只为高质量完成全年经济社会发展目标任务。

从用好国家增量政策,到加强项目谋划储备,从加强经济运行调度,到统筹做好改革发展稳定工作,从解决惠民强企领域突出问题,到抓好安全防范和风险化解……重庆紧扣关键时间节点,全面梳理亮点工作和突出问题,把四季度重点工作一项一项理出来,把各区县任务一个一个个分下去,让大家奔跑时有目标,攻坚时有抓手,冲刺时有干劲。

这才是“最后一棒”的正确打开方式——目标明确、任务清晰、精神昂扬,广大党员干部要以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的担当,不断增强在复杂局面下抓经济工作的能力本领,以实干实绩实效回应时代之问、发展之问、人民之问。

当下,距离年底还剩下不到3个月。标兵在前,兄弟在侧,清醒笃定、争先奋进。你追我赶的路上,一步紧跟一步,一环紧扣一环,时时是赛场,处处是机遇。此刻,重庆这座年轻直辖市奔跑的步伐、跨越的身姿,正在成为高质量发展的新新景象,成为西部现代化的示范引领。

(据2024年10月24日《重庆日报》5版)



公路蜿蜒 秀美如画

近日,梁山街道云佛村,荣获2019年度全国“美丽乡村路”的梁平“二环路”蜿蜒在崇山峻岭之间,穿越林海,连通城乡,秀美如画。

记者 刘辉 摄

